

尖山铁矿开展形势任务教育



知责履责的诠释者

■通讯员 冯慧峰 报道

本报讯 连日来,尖山铁矿选矿部深入开展“应对国际矿价暴跌,我们该怎么办”形势任务教育宣讲活动,引导干部职工认清形势、知晓任务、明确目标、勇担责任,牢固树立危机意识和责任意识,全力冲刺四季度和全年目标任务。

该部针对四季度的安全生产工作实际,坚持把形势任务宣传教育作为贯彻落实四季度各项工作的重要载体抓好落实,力求出实招见实效。以保证选矿系统生产稳定顺行为根本,着重抓好平峒系统稳

定,落实好各工序环节措施,解决好影响生产的重点难点问题;持续优化磨选生产工艺和技术,严格控制材料消耗,进一步提高利用系数,提高台时作业率,以低成本、高质量,确保效益最大化。

抓基础管理,在狠抓规章制度的落实与执行基础上,抓岗位操作规程、抓交接班制度,全员、全过程查找生产、设备等方面存在的问题和隐患,及时整改、改进,加强对各生产工序、各作业环节的风险防范和掌控。抓指标攻关,充分发挥八个攻关组作用,集中精力在提高主要技术经济指标水平上下功夫,继

续细化、分解、落实降低成本措施,确保各生产工序成本降低;抓安全管理,全力把安全工作当成当前生存发展的红线、生命线来对待,落实矿部安全生产管理理念,增强安全生产的主体责任,加大安全生产检查频次、力度,努力实现事故为零的目标。

鼓励职工参与学习讨论,积极引导干部职工认清四季度面临的巨大压力、困难和挑战、复杂而繁重的工作任务,切实增强危机感、责任感和使命感,围绕目标任务,立足岗位保安全、促生产、增效益,确保全年预算目标的实现。

■通讯员 刘朋义

近日,复合材料厂组织了一场“知责、履责”安全演讲比赛。机动部演讲者安灵成从接到演讲任务到比赛,用自己的行动诠释了一名职工“知责、履责”的真正内涵。

接到演讲任务后,安灵成利用业余时间多次修改演讲稿,直到熟背如流。临近演讲的前几天,他主动要求在部内会议室进行演讲,让部领导和职工提意见。

在部内第一次演讲时安灵成显得很紧张、很拘束,方言浓,连字的读音都读不准,看起来不像演讲。大伙儿你一言他一语,给他提出一大堆问题。安灵成耐心地听着每一位工友的建议,要求再来一次。他酝酿一下情绪,接着又开始第二次试讲。

在第二次试讲中,他注意着每一个建议和细节。试讲完以后,工友们一致认为有明显进步。他长叹了一口气说,在家里给妻子演讲了多次,妻子对他说,快退出吧,不能见人。可他坚定地说,我既然承担了这项任务,就要想办法做好,演讲不成功丢的是机动部的脸,我一定要演讲好。

那天上午,安灵成在部内连续试讲了五次,效果一次比一次好。就在离开会议室时,他还再次问大家有什么不足,认真虚心地征求着每个人的建议,并说回去后还要给妻子试讲一下,听听她的建议。

此后,天一亮,安灵成就独自到村外树林里练习演讲,他还要在机动部会议室开职工大会时,在人多的场合锻炼一下,兴许能克服怯场的心理,从而在正式比赛时有良好发挥。

功夫不负有心人。演讲那天,安灵成沉着镇定,口齿清晰,肢体语言恰当,终于获得了评委们的一致好评,获得了复合材料厂安全演讲比赛二等奖。

图片新闻

为加强职工团队协作精神,增强职工身体素质,近日,炼钢一厂举行了职工篮球比赛。图为激烈的比赛现场。

朱劲波 摄



关于认真学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神的通知

(上接第一版)二要深刻领会全面推进依法治国的指导思想。全面推进依法治国,必须贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,坚决维护宪法法律权威,依法维护人民权益、维护社会公平正义、维护国家安全稳定,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

三要准确把握全面推进依法治国的总目标和重大任务。全面推进依法治国,总目标是建设中国特色社会主义法治体系,建设社会主义法治国家。全面推进依法治国的重大任务是:完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,加强宪法实施;深入推进依法行政,加快建设法治政府;保证公正司法,提高司法公信力;增强全民法治观念,推进法治社会建设;加强法治工作队伍建设;加强和改进党对全面推进依法治国的领导。

四要深刻领会党的领导是全面推进依法治国的根本保证。坚持党的领导,是社会主义法治的根本要求,是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、幸福所系,是全面推进依法治国的题中应有之义。党的领导和

社会主义法治是一致的,社会主义法治必须坚持党的领导,党的领导必须依靠社会主义法治。

要通过认真研读全会精神,原原本本学习习近平总书记的重要讲话,将全会精神理解好、领会好、把握好,切实把广大党员和干部职工的思想统一到全会精神 and 习近平总书记重要讲话精神上来。

三、结合公司改革发展实际贯彻落实好全会精神

学习和贯彻落实好全会精神,关键是要引导广大党员和干部职工统一思想,坚定信心,凝聚共识,增强尊法、信法、守法、用法、护法的自觉性和坚定性,汇聚起全面推进依法治企、推动公司提质增效升级的强大正能量。

要加强全面推进依法治国、依法治企的宣传教育。要紧紧围绕习近平总书记重要讲话和全会《决定》,针对干部群众普遍关心的热点难点问题,全面准确地宣传好全面推进依法治国的重大意义、指导思想、总目标和基本原则,深入宣传好全会提出的中国特色社会主义法治道路、中国特色社会主义法治体系、处理好党的领导和依法治国关系等一系列重大论断,宣传好全面推进依法治国的重点任务和重大举措。要增强学习宣传的针对性和实效性,注重联系公司改革发展实际和干部职工思想实际,把法治宣传教育纳入公司精神文明创建内容,建设具有公司特色的法治文化,大力弘扬社会主义法治理念和法治精神,在全公司营造尊法、信法、守法、用法、护法的浓厚氛围,使全体干部职

工都成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

要将依法治国落实到公司生产经营建设和改革发展稳定的全过程。要围绕推进依法治企、依法经营管理的总要求,把全面推进依法治国的各项要求落实到深化改革、安全生产、品种质量、科技创新、节能环保、降本增效、和谐稳定等各项工作中,进一步树立法治理念,增强法治观念,健全完善公司各项规章制度,健全完善法律风险防范机制,防范各种风险,堵塞各种漏洞,不断提高公司的法治化水平,努力建设法治太钢。要进一步完善职工依法维权和矛盾化解纠纷机制,畅通职工群众利益协调、权益保障法律渠道,依法保障职工各项权益,促进公司长治久安。

要在全面推进依法治国中坚持加强党的建设、从严治党。要将学习贯彻全会精神与学习十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与学习贯彻落实全省领导干部大会精神和省委书记王儒林在太原市调研考察座谈会上的重要讲话精神结合起来,按照从严治党的基本要求,进一步落实党建工作责任制,严格落实和切实履行好党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,坚决惩治腐败,防止“四风”反弹,努力建设一支清正廉洁、干事创业、勇于担当、永不生锈的干部队伍,为“净化政治生态、实现弊革风清、重塑山西形象、促进富民强省”做出积极贡献。

四、加强对学习宣传贯彻全会精神

的组织领导

各级党组织要把学习宣传贯彻党的十八届四中全会精神摆上重要日程,迅速安排部署,采取有力措施,切实抓紧抓好。

要认真组织好学习。要以两级党委中心组、“三会一课”等为主要途径,原原本本学习全会公报、习近平总书记的重要讲话和《决定》,学习《人民日报》等一系列重要社论、评论员文章和解读性文章,不断加深对全会精神的理解和认识;要组织好专题学习辅导,引导党员和干部职工开展好学习讨论活动。党群各部门都要结合自身特点,组织开展多种形式的学习活动,让全会精神深入人心。

要营造浓厚氛围。新闻媒体要通过开辟专题专栏、进行访谈等形式,开展多角度、全方位的宣传报道,深入宣传和全面准确阐释全会精神,及时宣传报道各单位学习贯彻全会精神的动态,宣传广大党员和干部职工的认识、体会和感受,充分反映各单位贯彻落实的具体举措和实际行动,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

要坚持领导带头学习。各级领导干部要发挥示范带头作用,做到先学一步、学深一步,带头学习和宣传好全会精神,带头组织好本单位的学习宣传贯彻工作。各级领导干部要做遵守法律、依法办事的带头人。

各单位学习宣传贯彻全会精神的情况,要及时报告公司党委。

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会
二〇一四年十一月三日